
ポイント 整数のときと同じように考えてみよう！

もくひょう： 分数のかけ算の文章問題のとき方をかくにんしよう。

年 組 番 名前夏トレ 算数（小６）「分数のかけ算（２）」
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１Ｌで、板を３㎡ぬれるペンキがあります。このペンキ２Ｌでは、板を何㎡ぬれますか。
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１Ｌで、板を ㎡ぬれるペンキがあります。このペンキ２Ｌでは、板を何㎡ぬれますか。

× ２ ＝

１Ｌで、板を ㎡ぬれるペンキがあります。このペンキ Ｌでは、板を何㎡ぬれますか。
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1 次の問いに答えましょう。

①１ｄＬで ㎡ぬれるペンキがあります。 ｄＬ

では、何㎡ぬれますか。

式

答え（ ）

②１ｍの重さが ㎏のホースがあります。

このホース ｍの重さは何㎏ですか。

式

答え（ ）

③１㎏の値段が200円のじゃがいもがあります。

㎏ではいくらになりますか。

式

答え（ ）

④１Ｌの重さが９００ｇの油があります。

この油 Ｌの重さは何ｇですか。

式

答え（ ）
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2 １ｄＬのペンキで ㎡のかべがぬれます。

①このペンキ ｄＬでは、何㎡ぬれますか。

式

答え（ ）

②このペンキ ｄＬでは、何㎡ぬれますか。

式

答え（ ）

③このペンキ ｄＬでは、何㎡ぬれますか。

式

答え（ ）

3 1辺が ㎝の立方体の体積を求めましょう。

式

答え（ ）


